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Në mbështetje të nenit 102, pika 4 të Kushtetutës së Republikës së Shqipërisë dhe të ligjit nr. 

9975, datë 28.7.2008 "Për taksat kombëtare", të ndryshuar, Ministri i Financave 

 

UDHËZON: 

 

Në Udhëzimin nr. 26, datë 04.09.2008 "Për taksat kombëtare", të ndryshuar, bëhen këto shtesa 

dhe ndryshime: 

 

1. Pika 1 e Udhëzimit “Dispozita të Përgjithshme”, ndryshohet me këtë përmbajtje: 

 

1.1.  Ligji “Për Taksat Kombëtare” përcakton llojet e taksave dhe tarifave kombëtare që zbatohen 

në Republikën e Shqipërisë, nivelin e taksave kombëtare, mënyrën e pagesës tek drejtoritë 

rajonale tatimore të taksave dhe tarifave kombëtare, transferimin e të ardhurave nga taksat tek 

njësitë e qeverisjes vendore, përjashtimet nga pagesat e taksave dhe tarifat kombëtare si dhe 

sanksionet. 

 

Termat “taksë”, “tarifë”, “taksapagues”, “agjenti i taksave dhe tarifave” kanë kuptimin e 

dhënënënenin 2 të ligjit. 

 

1.2 Në përputhje me nenin 5 të ligjit, agjentët e taksave kombëtare përcaktohen me këtë ligj, 

ndërsa agjentët e tarifave në zbatim të nenit 11 të ligjitpërcaktohen me udhëzim të përbashkët të 

Ministrit të Financave dhe titullarëvetë institucioneve përkatëse. 

 

1.2.1 Taksat dhe tarifat kombëtare vetëvlerësohen dhe vetëdeklarohen, nga agjentët e taksave 

dhe tarifave, kur ato mblidhen nëpërmjet tyre, apo nga vetë paguesi i tyre, individi, personi 

juridik apo fizik, kur ato nuk mblidhen nëpërmjet agjentit. Agjentët e taksave dhe tarifave, apo 

vetë individët, personat juridikë dhe fizikë pagues të tyre, në cilësinë e personit të tatueshëm, 

deklarojnë dhe paguajnë detyrimet për taksat dhe tarifat kombëtare sipas dispozitave të ligjit dhe 

të këtij udhëzimi. 

 

Çdo person i tatueshëm, subjekt i taksës dhe tarifës kombëtare, apo çdo “agjent i taksës dhe 

tarifës kombëtare”, i ngarkuar nga ligji me mbledhjen e tyre, duhet të bëjnë një deklaratë për çdo 



muaj, jo më vonë se 15 ditë pas përfundimit të muajit paraardhës për të cilin bëhet deklarimi. 

Periudha tatimore për deklarimin dhe pagimin e taksave dhe tarifave kombëtare, është  

përcaktuar në ligj. 

 

Deklarimi bëhet në përputhje me modelet e miratuara të deklaratave që i bashkëlidhen këtij 

udhëzimi dhe janë pjesë e tij, specifikuar:Formulari i deklarimit dhe pagesës së taksave 

kombëtare; formulari i deklarimit dhe pagesës së tarifave kombëtare dhe formulari i deklarimit 

dhe pagesës së taksës sërentës minerare. 

 

Nuk janë të detyruar të paraqesin deklaratë për taksat dhe tarifat kombëtare, ata persona, të 

cilëve, taksa apo tarifa kombëtare e paguar prej tyre, u është mbajtur nga agjenti i ngarkuar i 

taksës apo tarifës kombëtare, i cili ka më pas detyrimin për deklarimin dhe pagimin e tyre 

nëadministratën tatimore,si dhe administrata doganore per taksën e rentës minerare të paguar nga 

personat juridikë/fizikë në doganë për produktet minerare të eksportuara. 

Çdo person i tatueshëm, subjekt i taksës dhe tarifës kombëtare, apo çdo “agjent i taksës dhe 

tarifës kombëtare”, i ngarkuar nga ligji me mbledhjen e tyre, duhet të paguajnë taksat dhe 

tarifatkombëtare të deklaruara për atë periudhe tatimore (muaj), në ose para datës së detyrueshme 

të deklarimit.  

 

Për pagesën me vonesë tëtyre nga paguesi i taksës/tarifës kombëtare apo agjentët e taksave dhe 

tarifave kombëtare zbatohen sanksione sipas dispozitave të ligjit “Për procedurat tatimore në 

Republikën e Shqipërisë”.  

Për shkeljet sipas përcaktimeve të nenit 117 të ligjit “Për procedurat tatimore në Republikën e 

Shqipërisë” , për agjentët e taksave dhe tarifave  zbatohen sanksionet e përcaktuara në këtë nen.  

 

1.2.2. Personat e tatueshëm apo agjentët të cilët kanë detyrimin për të deklaruar dhe paguar 

taksat dhe tarifat kombëtare, deklarojnë shumat e taksave dhe tarifave kombëtare vetëm në rrugë 

elektronike, nëpërmjet faqes zyrtare të internetit të Drejtorisë së Përgjithshme të Tatimeve 

www.tatime.gov.al. Deklaratat tatimore të taksave dhe tarifave kombëtare, si dhe deklarata e 

rentës minerare konsiderohen të dorëzuara, në datën e dërgimit elektronik të deklaratës së 

plotësuar nga ana e personit të tatueshëm.  

 

Personat e tatueshëm subjektetë taksave dhe tarifave kombëtare, si dhe agjentët e taksave dhe 

tarifave kombëtare, duhet tëdorëzojnë deklaratat e tyre tatimore edhe në qoftë se për periudhën 

tatimore nuk kanë për të paguar detyrimepër taksat apo tarifat kombëtare.  

 

Mosdeklarimi brenda datës 15 të muajit pasardhës, i çdo periudhe tatimore nga personat e  

tatueshëm subjekt i taksave dhe tarifave kombëtare, apo agjentëve të taksave dhe tarifave 

kombëtare, ndëshkohet me gjobë per mosdeklarim sipas dispozitave tëligjit “Për procedurat 

tatimore në Republikën e Shqipërisë”.  

 

1.3Agjentët e taksave, të cilët janë ngarkuar me mbledhjen e tyre sipas përcaktimeve në nenit 5 

tëligjit, përfitojnë si komision një përqindje të caktuar të arkëtimeve nga taksat kombëtare.  

Përqindja e komisionit qëpërfiton secili nga agjentët e taksave kombëtare përcaktohet në Ligj.  

 

Agjentët e tarifave kombëtare, të përcaktuar me udhëzim të përbashkët përfitojnë si komision një 

përqindje të caktuar të arkëtimeve nga tarifat kombëtare. Përqindja e komisionit që përfiton secili 

http://www.tatime.gov.al/


nga agjentët e tarifave kombëtare përcaktohet me udhëzim të përbashkët të Ministrit të 

Financave dhe titullarit të institucionit përgjegjës. 

 

Agjentët e taksave vetëllogarisin shumën që përfitojnë nga komisioni duke shumëzuar  

përqindjen e komisionit të përcaktuar në ligj me vlerën e arkëtimeve nga taksat për periudhën 

tatimore. 

Agjentët e tarifave vetëllogarisin shumën që përfitojnënga komisioni duke shumëzuar përqindjen 

e komisionit të përcaktuar me udhëzim të përbashkët me vlerën e arkëtimeve nga tarifat për 

periudhën tatimore. 

 

Agjentët e taksave dhe tarifave mbajnë drejtpërsëdrejti vlerën e komisionit që përfitojnë të 

llogaritur si më sipër, si dhe deklarojnë dhe paguajnë në llogari të Drejtorisë Rajonale Tatimore, 

shumën e mbetur, pasi zbritet vlera e komisionit që ata përfitojnë. 

 

Kriteret e përdorimit të shumave të komisioneve që përfitojnë agjentëte taksavekombëtare, 

përcaktohen në Ligj. Shumat e përfituara të komisioneve mund të përdoren për qëllimet e 

mëposhtëme: 

a. për shpërblimin e punonjësve në formën e vështirësisë në punë, sipas akteve 

ligjore dhe nënligjore në fuqi që rregullojnë këtë problem;  

b. për pagesën e punonjësve të rinj, për rastet kur është e nevojshme të merren 

punonjës të rinj, për përballimin e mbledhjes së taksave dhe tarifave kombëtare;  

c. për mekanizimin, informatizimin, përmirësimin e kushteve të punës, si dhe për 

përballimin e shpenzimeve të tjera për vjeljen e taksave dhe tarifave kombëtare. 

 

Të ardhurat e përfituara në formën e komisioneve nga agjentët e mbledhjes së tarifave 

kombëtare, përdoren nga këta agjentë sipas nevojave të tyre. 

 

 

2. Në fund të pikës 2.1, shtohet paragrafime këtë përmbajtje: 

 

Kapiteneria e porteve si agjente apo agjensitë detare shtetërore ose private të caktuara prej saj për 

mbledhjen e taksës portuale, detyrohen të deklarojnë dhe të bëjnë pagesën në administratën 

tatimore të taksës portuale tëmbledhur, në përputhje me pikën 1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi”. 

 

3. Pika 2.2 ndryshohet me këtë përmbajtje: 

 

Taksa e qarkullimit për benzinën zbatohet mbi produktet sipas kodeve tarifore të NKM-së 2710 

12 41;  2710 12 45; 2710 12 49;  2710 12 51;  2710 12 59, dhe për gazoilin sipas kodeve tarifore 

të NKM-së 2710 19 31; 2710 19 35; 2710 19 43; 2710 19 46; 2710 19 47; 2710 19 48. 

Taksa e qarkullimit mbi benzinën dhe gazoilin caktohet në masën 27 lekë/litër për benzinën dhe 

27 lekë/litër për gazoilin. 

 

 

Kjo taksë zbatohet si për benzinën dhe gazoilin e importuar, ashtu edhe për benzinën dhe 

gazoilin e prodhuar në vend.  

 

Për benzinën dhe gazoilin e importuar, importuesi e paguan taksën e qarkullimit pranë degëve 

doganore ku kryhen procedurat e zhdoganimit, në momentin e kryerjes së këtyre procedurave. 



Deklarimi dhe pagesa e taksës së qarkullimit në administratën tatimore, bëhet nga administrata 

doganore si agjente e përcaktuar nga ligji për mbledhjen e kësaj takse, në përputhje me pikën 

1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi”. 

 

Për benzinën dhe gazoilin e prodhuar në vend,deklarimi dhe pagesa e taksës së qarkullimit në 

administratën tatimore, bëhet nga çdo tatimpagues, prodhues i gazoilit dhe i benzinës në vend, në 

përputhje me pikën 1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi”. 

 

4. Pika 2.3.1 bëhet pika 2.3 dhe në fund të kësaj pike, shtohendy paragrafë me këtë 

përmbajtje: 

 

Drejtoria e Përgjithshme e Shërbimeve të Transportit Rrugor,si agjente e përcaktuar nga ligji për 

mbledhjen e kësaj takse, deklaron dhe paguan taksën e mjeteve të përdorura të transportit, në 

administratën tatimore, në përputhje me pikën 1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi. 

 

DPSHTRR mban drejtpërsëdrejti vlerën e komisionit që përfiton të llogaritur në përputhje me 

këtë udhëzim. DPSHTRR llogarit dhe transferon për llogari të njësive të qeverisjes vendore 

shumën e të ardhurave që ju takojnë këtyre njësive nga taksa e mbledhur, si dhe deklarojnë dhe 

paguajnë në llogari të Drejtorisë Rajonale Tatimore, shumën e mbetur, pasi zbritet vlera e 

komisionit që ata përfitojnë  si dhe vlera e transferuar te njësitë e qeverisjes vendore. 

 

5. Pika 2.3.2 bëhet pika 2.4 dhe paragrafi i parë, i tretë dhe katërt i kësaj pike ndryshohet me 

këtë përmbajtje: 

 

“Taksa e karbonit për benzinën(sipas kodeve të NKM-së 2710 12 41;  2710 12 45; 2710 12 49;  

2710 12 51;  2710 12 59, për gazoilin, sipas kodeve tarifore 2710 19 31; 2710 19 35; 2710 19 43; 

2710 19 46; 2710 19 47; 2710 19 48, për qymyrin(sipas krerëve të NKM-së 2701; 2702), për 

vajgurin (sipas kodeve tarifore të NKM-së 27 10 19 11 deri në 27 10 19 29), për solarin (sipas 

kodeve të NKM-së 2710 19 62 deri në 2710 19 68), për mazutin (sipas kodeve të NKM-së 2710 

19 62 deri në 2710 19 68) dhe për koks nafte (sipas kodeve të NKM-së 2713 11 00; 2713 12 

00).”. 

 

Për benzinën, gazoilin, qymyrin, vajgurin, solarin, mazutin dhe koks nafte e importuar, 

importuesi në momentin e importimit paguan taksën e karbonit, pranë degëve doganore ku 

kryhen procedurat e zhdoganimit, për sasinë e importuar.  

Deklarimi dhe pagesa e taksës së karbonit për benzinën, gazoilin, qymyrin, vajgurin, solarin, 

mazutin dhe koksin e naftëstë importuar,në administratën tatimore, bëhet nga administrata 

doganore si agjente e përcaktuar nga ligji për mbledhjen e kësaj takse, në përputhje me pikën 

1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi. 

 

Për benzinën, gazoilin, qymyrin, vajgurin, solarin, mazutin dhe koks nafte e prodhuar në vend, 

prodhuesit llogarisin detyrimin për taksën e karbonit në bazë të sasive të prodhuara të këtyre 

produkteve.  

Deklarimi dhe pagesa e taksës së karbonit për produktet e mësipërme të prodhuara në vend, 

bëhet në administratën tatimore, nga çdo tatimpagues prodhues i tyre, në përputhje me pikën 

1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi”. 

 

6. Pika 2.4 bëhet pika 2.5 



 

7. Pika 2.4.1 bëhet pika 2.5.1 dhe në fund të kësaj pike shtohen paragrafët me këtë 

përmbajtje: 

 

Taksa e rentës minerare për mineralet apo nënproduktet e eksportuara nga personat juridikë dhe 

fizikë që detyrohen me ligj të paguajnë këtë taksë, paguhet në organet doganore në momentin e 

kryerjes së procedurës së eksportit.  

 

Deklarimi nga personat fizikë dhe juridikë të renëts së paguar në doganë, në përputhje me 

formularin e deklarimit dhe pagesës së taksës së rentës minerale bëhet vetëm për efekt 

deklarativ. Dogana transferon të ardhurat e rentës minerale të eksportuar në buxhetin e shtetit. 

 

Përqindja e rentës minerare për përmbajtjen e mineralit metalor në nënproduktin minerar është 

në masën sa 2/3 e normës së rentës së përcaktuar në shtojcën nr. 2, “Grupi i parë (I) Mineralet 

metalike” që i bashkëlidhet ligjit. Në shëmbujt e dhënë në këtë pikë për llogaritjen e rentës për 

nënproduktet,% e rentës për mineralet metalore korrektohet me 2/3 e normës së rentës së 

përcaktuar në shtojcën nr. 2, “Grupi i parë (I) Mineralet metalike”. 

 

8. Pika 2.4.2 bëhet pika 2.5.2 me këtë përmbajtje: 

 

Kur zotëruesi i lejes së shfrytëzimit shet për konsum final brenda vendit mineralin apo 

nënproduktin e prodhuar prej tij, ai llogarit taksën e rentës minerare, për të gjithë sasinë e shitur. 

Këta tatimpagues detyrohen të bëjnë deklaratën dhe të paguajnë rentën në përputhje me pikën 

1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi, sipas formatit të miratuar për deklarimin dhe pagesën e taksës 

së rentës minerare. 

 

9. Pika 2.4.3, pika 2.4.4; pika 2.4.5 bëhen pika 2.5.3, pika 2.5.4 dhe pika 2.5.5. 

 

10. Pikat 2.4.6 dhe pika 2.4.7 ndryshohen me pikën 2.5.6 me këtë përmbajtje: 

“2.5.6.Pjesa e të ardhurave nga renta minerale, sipaspërqindjes së përcaktuar në Ligj, që u takon 

njësive të qeverisjes vendore (përfshirë edhe ato të naftës sipas pikës 2.5.5), shpërndahet nga 

strukturat përgjegjëse të buxhetit në Ministrinë e Financave. Ministria e Financave njofton 

zyrtarisht drejtorinë rajonale të tatimeve/doganave, respektive, dhe njësinë e qeverisjes vendore, 

për masën e llogaritur të shpërndarjes së të ardhurave nga renta minerale. Drejtoritë Rajonale të 

tatimeve dhe doganave paraqesin kërkesën për transferimin e fondit në degën përkatëse të 

thesarit. Dega e thesarit ku ndodhet drejtoria rajonale tatimore e tatimpaguesit procedon, duke 

përdorur metodën e transferimeve të brendshme në sistemin e informatizuar financiar të qeverisë. 

 

11. Pika 2.5 bëhet pika 2.6, dhe fjalia e fundit e paragrafit ndryshohet me këtë përmbajtje: 

 

Zyrat e gjendjes civile, si agjentë të përcaktuar nga ligji, deklarojnë dhe paguajnë taksën e akteve 

dhe të pullës, në administratën tatimore, në përputhje me pikën 1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi. 

 

12. Fjalia e fundit e pikës 2.7, ndryshohet me këtë përmbajtje: 

 

Drejtoria e Politikave të Peshkimit dhe degët e saj, si agjente të përcaktuara nga ligji, deklarojnë 

dhe paguajnë taksën për ushtrimin e veprimtarisë së peshkimit, në administratën tatimore, në 

përputhje me pikën 1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi. 



 

13. Pika 2.8.1 ndryshohet me këtë përmbajtje: 

 

a) Në zbatim të neneve 3, 4 dhe 5 të ligjit nr. 9975, datë 28.7.2008 “Për taksat kombëtare”, i 

ndryshuar, taksa e ambalazheve plastike caktohet në masën 100 lekë/kg dhe zbatohet si në 

import, ashtu edhe në prodhimin vendas. Vetëm për industrinë vendase të riciklimit, taksa për 

ambalazhet e prodhuara nga riciklimi i mbetjeve plastike të gjeneruara në vend caktohet në 

masën 50 lekë/kg. Këto ambalazhe e kanë përmbajtjen prej lënde të parë plastike, sipas 

klasifikimit të dhënë në kapitullin 39 të Nomenklaturës së Kombinuar të Mallrave në fuqi. Kjo 

taksë zbatohet për të gjithë artikujt prej plastike të kreut 3923 të Nomenklaturës së Kombinuar të 

Mallrave, në rastet kur importohen veçmas apo prodhohen në vend, si dhe kur materiali plastik 

zë, të paktën, 51 për qind të masës së përgjithshme të ambalazhit që ambalazhon produkte të tjera 

të klasifikuara në kapitujt, krerët, nënkrerët dhe kodet e tjera tarifore të nomenklaturës së 

kombinuar të mallrave për produkte që importohen apo prodhohen në vend. 

 

Kjo taksë mblidhet nga administrata doganore në momentin e importit, në rastet kur ambalazhet 

plastike importohen dhe pagesa e taksës për sasitë e importuara të amballazhit plastik kryhet 

pranë degëve doganore ku janë kryer procedurat e zhdoganimit.  

 

Taksa për ambalazhet e prodhuara nga riciklimi i mbetjeve plastike të gjeneruara në vend 

caktohet në masën 50 lekë/kg, me kusht që subjekti ta provojë këtë fakt me anë të kartës 

teknologjike të prodhimit, deklaratave të importimit të lëndëve të para, si dhe dokumentimit të 

blerjeve të lëndëve të para brenda vendit. Kjo taksë mblidhet nga administrata tatimore në rastet 

kur produktet paketohen, ruhen apo ambalazhohen me ambalazh plastik, të prodhuar nga 

riciklimi i mbetjeve plastike të gjeneruara në territorin e Republikës së Shqipërisë. Administrata 

tatimore është përgjegjëse për monitorimin e lëndëve të prodhuara nga riciklimi për qëllime 

përdorimi të ambalazheve. 

 

Subjektet prodhuese të ambalazhit plastik nga riciklimi i mbetjeve plastike të gjeneruara në vend 

paguajnë taksën për të gjithë sasinë e shitur.  

 

b) Taksa e ambalazheve të qelqit caktohet në masën 10 lekë/kg dhe zbatohet si në import, ashtu 

edhe në prodhimin vendas. Kjo taksë zbatohet për të gjithë artikujt prej qelqi të përmendur në 

kreun 7010 të Nomenklaturës së Kombinuar të Mallrave, në rastet kur importohen veçmas, si dhe 

kur materiali i qelqit zë, të paktën, 80 përqind të masës së përgjithshme të ambalazhit që 

ambalazhon produkte të tjera të klasifikuara në kapitujt, krerët, nënkrerët dhe kodet e tjera 

tarifore të Nomenklaturës së Kombinuar të Mallrave.  

 

Kjo taksë mblidhet nga administrata doganore në momentin e importit, në rastet kur ambalazhet 

e qelqit  importohen dhe pagesa e taksës kryhet pranë degëve doganore ku janë kryer procedurat 

e zhdoganimit për sasitë e importuara.  

 

14. Pas pikës 2.8.7 shtohet pika 2.8.8 me këtë përmbajtje: 

 

“2.8.8 Për ambalazhet e plastikës dhe të qelqit të të gjitha llojeve të importuar, importuesi e 

paguan taksën përkatëse pranë degëve doganore ku kryhen procedurat e zhdoganimit, në 

momentin e kryerjes së këtyre procedurave. 

 



Deklarimi dhe pagesa e taksës së ambalazheve në administratën tatimore, bëhet nga administrata 

doganore si agjente e përcaktuar nga ligji për mbledhjen e kësaj takse, në përputhje me pikën 

1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi. 

 

Për ambalazhet e plastikës dhe të qelqit të të gjitha llojeve të prodhuar në vend,deklarimi dhe 

pagesa e taksës së ambalazheve në administratën tatimore, bëhet nga çdo tatimpagues prodhues i 

këtyre ambalazheve në vend, në përputhje me pikën 1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi.”.” 

 

15. Pas pikës 2.8.8, shtohet pika 2.9, me këtë përmbajtje: 

 

“2.9 Taksa mbi të drejtën e përdorimit të truallit shtetëror në përdorim. 

 

Niveli, aplikimi dhe llogaritja e taksës mbi të drejtën e përdorimit të truallit shtetëror në 

përdorim, bëhet sipas përcaktimeve të bëra në ligjin nr. 10270 , datë 22.04.2010 “Për të drejtën e 

privatizimit të truallit shtetëror në përdorim dhe për taksën mbi të drejtën e përdorimit të tij”, si 

dhe akteve nënligjore në zbatim të tij. 

Të gjithë personat juridikë dhe fizikë, subjekte të kësaj takse, janë të detyruar të deklarojnë dhe 

të paguajnë taksën mbi të drejtën e përdorimit të truallit shtetëror në përdorim, në përputhje me 

aktet ligjore dhe nënligjore të mësipërme, si dhe me pikën 1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi”. 

 

16. Pas pikës 2.9 shtohet pika 2.10 me këtë përmbajtje: 

 

“2.10 Taksa mbi primet e shkruara , me përjashtim të primeve të sigurimit për produktet e jetës, 

shëndetit në udhëtim dhe kartonit jeshil. 

 

Taksa mbi primet e shkruara, me përjashtim të primeve të sigurimit për produktet e jetës, 

shëndetit në udhëtim dhe kartonit jeshil, është3(tre) përqind e shumës sëprimit. 

 

Shoqëritë e sigurimit të licencuara nga Autoriteti i Mbikqyrjes Financiare (AMF), në rolin e 

agjentit janë të detyruar të deklarojnë dhe të paguajnë taksën mbi primin, në përputhje me aktet 

ligjore dhe nënligjore të mësipërme, si dhe me pikën 1.2.1 dhe 1.2.2 të këtij udhëzimi”. 

 

17. Në pikën 3.1 shkronjat b) dhe b.1)  riformulohenme këtë përmbajtje: 

 

“ b. Personat fizikë apo juridikë, të cilët deklarojnë se nuk do të qarkullojnë me mjete në pronësi 

të tyre gjatë vitit kalendarik,përkohësisht vetëm njëherë brenda një viti kalendarik,ose do të dalin 

përfundimisht nga qarkullimi dhe që dorëzojnë pranë Drejtorisë së Përgjithshme të Shërbimittë 

Transportit Rrugor, targën dhe lejen e qarkullimit, me kusht që të kenë paguar detyrime të 

prapambetura, nëse kanë.” 

 

“b.1) pagesat e taksës së mjeteve të bllokuara me vendim të gjykatës, prokurorisë etj.,për 

periudhën në të cilën mjeti ka qenë i bllokuardhe pagesat e taksës së mjeteve të vërtetuara si të 

vjedhuara nga organet e prokurorisë.” 

 

18. Pika 3.2 bëhet paragrafi sa më poshtë: 

 

“ 3.2 Përjashtohen nga pagimi i taksës së akteve dhe të pullës:  

a) veprimet zyrtare, që kërkohen nga autoritetet e huaja, në bazë reciprociteti;  



b) regjistrimi i lindjeve dhe i vdekjeve, si dhe shënimet në regjistrat e gjendjes civile”. 

 

19. Pas pikës 3.2, shtohet pika 3.3,me këtë përmbajtje:  

 

“Përjashtohen nga pagimi i taksës sëqarkullimit dhe taksës së karbonit anijet e peshkimit. Sasitë, 

kushtet dhe kriteret  përcaktohenme vendim të Këshillit të Ministrave. 

 

20. Deklarimi dhe pagesa e taksave dhe tarifave kombëtare për periudhën tatimore Dhjetor 

2014, bëhet brenda datës 15 Janar 2015, sipas këtij udhëzimi dhe Formularëve 

bashkëlidhur tij. 

 

21. Ky Udhëzim hyn në fuqi me botimin e tij në Fletoren Zyrtare, me përjashtim të paragrafit 

të parë të pikës 2.2,paragrafit të parë të pikës 2.4, paragrafit të fundit të pikës 2.5.1, pikës 

2.10, pikës 3.1 shkronjat b) dhe b.1) dhe pikës 3.3të këtij udhëzimi të cilat hyjnë në fuqi 

më 1 Janar 2015. 

 

 

                                                                                                    SHKËLQIM CANI 

 

                                                                                                      ________________________ 

 MINISTËR I FINANCAVE 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
FORMULAR I DEKLARIMIT DHE 

PAGESËSTË TAKSAVE KOMBËTARE 

 
 

Numri i Vendosjes së Dokumentit (NVD) 

(Vetëm për përdorim zyrtar) 

(2) Periudha tatimore  

 

 

 

(1) Numri Serial:_________________________ 

 

 

 

 



Numri Identifikues i Personit të Tatueshëm (NIPT):  (3) ____________________________________ 

Emri Tregtar i Personit të Tatueshëm:   (4) ____________________________________ 

Emri Mbiemri i Personit Fizik:    (5) ____________________________________ 

Adresa:        (6) ____________________________________ 

Qyteti/Komuna/Rrethi : 

Numri Telefonit:      (7) ____________________________________ 
 

Lajmëroni nëse informacioni i mësipërm është jo i plote ose ka ndryshuar 
 

[8]. Shënoni “x” nëqoftëse gjatë muajit nuk është bërë asnjë transaksion 
 

1.TAKSA EQARKULLIMIT 
 

 Deklarim për tatimpaguesit prodhuesnë vend. 
  

1. 1.Benzine e prodhuar në vend     Sasia e Prodhuar         Shuma e taksës 

 

[9;10];2710 12 41;2710 12 45;2710 12 49;  2710 12 51;  2710 12 59;(litra)  

 

 1.2.  Gazoil i prodhuar në vend 

   

[11;12]; 2710 19 31; 2710 19 35 ; 2710 19 43; 2710 19 46; 2710 19 47; 271019 

48;(litra) 

 

 Deklarim për organet doganore 
   

1.3. Benzine e importuar       Sasia e Importuar         Shuma e taksës 

 

[13;14];2710 12 41;2710 12 45;2710 12 49;  2710 12 51;  2710 12 59;(litra)  

 

1.4. Gazoil i importuar 

  

[15;16];2710 19 31; 2710 19 35 ; 2710 19 43; 2710 19 46; 2710 19 47; 271019 48;(litra) 

    

2.TAKSA E KARBONIT 
 

 

 Deklarim për tatimpaguesit prodhuesnë vend 

   

2.1.Benzine e prodhuar në vend    Sasiae Prodhuar      Shuma e taksës 

 

[17;18]; 2710 12 41;2710 12 45;2710 12 49;  2710 12 51;  2710 12 59;(litra) 

 

2.2.Gazoil i prodhuar në vend 

   

[19;20];2710 19 31; 2710 19 35 ; 2710 19 43; 2710 19 46; 2710 19 47; 271019 48;(litra) 

    

2.3. Qymyr i prodhuar në vend 

 

[21;22]; 2701 ;2702 (kg)      

   

2.4. Vajgur  i prodhuar në vend    

 

[23;24]; 27 10 19 11 - 27 10 19 29 (litra)    

    

2.5.   Solar   i prodhuar në vend    

 

[25;26]; 2710 19 62 -27101968(kg)     

    

2.6. Mazut i prodhuar në vend    

 

[27; 28]; 27101962-27101968(kg)     

  

 

[9] 

 

[10] 

[11] 

 

[12] 

[13] 

 

[14] 

[15] 

 

[16] 

[17] 

 

[18] 

[19] 

 

[20] 

[21] 

 

[22] 

[23] 

 

[24] 

[25] 

 

[26] 

[27] 

 

[28] 



2.7. Koks Nafte i i prodhuar në vend    

      

[29;30]; 2713 11 00 ; 271312 00; (kg)    

 

           

 Deklarim për organet doganore 

      
 

2.8.Benzine e importuar      Sasia e Importuar       Shuma e taksës 

 

[31;32];2710 12 41;2710 12 45;2710 12 49;  2710 12 51;  2710 12 59;(litra)  

 

 2.9.  Gazoil i  importuar 

 

[33;34]; 2710 19 31; 2710 19 35 ; 2710 19 43; 2710 19 46; 2710 19 47; 271019 

48;(litra) 

         

 2.10.  Qymyr i importuar  

 

[35;36]; 2701 ; 2702 ( kg)      

       

2.11.Vajgur  i importuar    

 

[37;38]; 27 10 19 11 - 27 10 19 29 (litra)    

   

2.12. Solar  iimportuar  

 

[39;40]; 2710 19 62 -27 10 19 68 (kg)     

    

2.13.  Mazut i importuar   

 

[41;42]; 27101962-2710 19 68 (kg)     

       

2.14. Koks nafte i importuar  

 

[43;44] ; 2713 11 00 ;  271312 00; (kg)      

 

 

3.TAKSA E AMBALAZHEVE TË PLASTIKËS DHE TË QELQIT  
 

 Deklarim për tatimpaguesitprodhues në vend të 

ambalazheve plastike   
                       Sasia prodh/ shitur   Shuma e taksës 

      

[45;46]; Ambalazhe boshe (kg) 
 

[47;48]; Mallra të ambalazhuara në ambalazh plastik(kg,amballazh) 
 

 

         

Sasia e ricik /shit.       Shuma e taksës  

 

         

 [49;50;]   Ambalazhe plastike  nga riciklimi (kg) 

 

 

 Deklarim për tatimpaguesit prodhues në vend 

të amballazheve të qelqit     
Sasia e prodh/shitur. Shuma e taksës 

 

[29] 

 

[30] 

[31] 

 

[32] 

[33] 

 

[34] 

[35] 

 

[36] 

[37] 

 

[38] 

[39] 

 

[40] 

[41] 

 

[42] 

[43] 

 

[44] 

[45] 

 

[46] 

[47] 

 

[48] 

[49] 

 

[50] 

[51] 

 

[52] 



[51; 52]; Ambalazhe boshe(kg) 

 

[51;52]; Mallra të ambalazhuara në amballazh qelqi(kg, amballazh) 

         

        

 Deklarim për organet doganore 
 

         Sasia e importuar      Shuma e taksës  

 

[55;56] Ambalazhe plastike (a.bosh+mallra te amball.amball.pastik) (kg,amballazh

         

[57;58] Ambalazhe qelqi (a.bosh+mallra te amball.amball.qelqi) (kg, ,amballazh 

 

 

4. TAKSA MBI PËRDORIMIN E TRUALLIT SHTETËROR  
         Vlera  Shuma e taksës 

 Deklarim i personave pagues të taksës 

 
[59;60]; Vlera e sipërfaqes së truallit shtetëror në përdorim   

 

 

5.TAKSA E MJETEVE TËPËRDORURA TË TRANSPORTIT RRUGOR 
 

 Deklarim për agjentin D.P.SH.T.RR.         Numri i mjeteve  Shuma e taksës 

 

[61;62]; Mjete tëpërdorura të transportit rrugor 

       

6.TAKSA PORTUALE  
 

 

 Deklarim për Agjentin Kapiteneria e Porteve 
 

- Prekje të portit       Nr.  prekje  Shuma e taksës 

 

[63;64]; Anije  shqiptare 

 

[65;66]; Anije  të huaja  

 

      

7.TAKSA E USHTRIMIT TËVEPRIMTARISË SË PESHKIMIT 

 
 Deklarime për Agjentin Drejtoria e Politikave te Peshkimit 

    Nr. Lejeve           Shuma e taksës 

 

[ 67;68];  Peshkimi detar  

 

[73;74];Peshkimi artizanal me mjete të lehta 

     

[75;76];Peshkimi sportiv në det me mjete lundruese  

 

 

[73;74]; Akuakultura 

    

       

8.TAKSA E AKTEVE DHE E PULLËS 

 
 Deklarim për Agjentin Zyrat e Gjendjes Civile 

Nr. akteve / dokum.      Shuma e taksës       

[75;76]; Për çertifikate të lëshuar,për regjistrimin e shtetasve të huaj pas dhënies  

të shtetësisë shqiptare , për procedurën e ndryshimit të emrit/mbiemrit mbajtjen e  

akteve të lidhjes së martesës, për procedurën për veçim/bashkim familjesh të shtetasve 

[53] 

 

[54] 

[55] 

 

[56] 

[57] 

 

[58] 

[59] 

 

[60] 

[61] 

 

[62] 

[63] 

 

[64] 

[65] 

 

[66] 

[67] 

 

[68] 

[69] 

 

[70] 

[71] 

 

[72] 

[73] [74] 

 

[75] 

 

[76] 



 

 

 

 

TOTALI I TAKSAVE PËR T’U PAGUAR  

          
  

  

 
Data dhe Firma e Personit të Tatueshëm  - Deklaroj nën përgjegjësinë time që informacioni i mësipërm është i plotë dhe i saktë. 

 

 

 
UDHËZUES PËR MËNYRËN E PLOTËSIMIT TË FORMULARIT  

 

1. Numri serial gjenerohet nga Drejtoria Rajonale Tatimore dhe shërben për të azhurnuar regjistrimet kur paraqitet 

deklarata.  

2. Periudha tatimore është mujore ose pjesë e muajit në rast mbyllje, të aktivitetit.  

3. Numri i identifikimit të personit të tatueshëm (NIPT) është numri i dhënë nga Drejtoria Rajonale Tatimore ose 

Qendra Kombëtare e Regjistrimit dhe që identifikon personin e tatueshëm në të gjitha marrëdhëniet me Drejtorinë 

Rajonale Tatimore.  

4. Emri tregtar i personit të tatueshëm është emri me të cilin paraqitet veprimtaria dhe që shënohet në certifikatën e 

NIPT-it.  

5. Emri, mbiemri i personit fizik vendoset kur veprimtaria ekonomike kryhet nga një person fizik dhe nuk ka emër 

tregtar.  

6. Adresa tregohet për vendin kryesor të ushtrimit të veprimtarisë. Kjo adresë është treguar edhe në certifikatën e 

NIPT-it. 

7. Numri i telefonit (n.q.s. ka) tregon numrin e telefonit në vendin kryesor të ushtrimit të veprimtarisë ekonomike.  

8. Pa veprimtari zgjidhet vetëm nëse nuk është kryer aktivitet gjatë periudhës për të cilën bëhet deklarimi. Vendosni 

një kryq në kutinë 8, firmoseni deklaratën dhe paraqiteni në bankë. 

 

1. TAKSA E QARKULLIMIT 

 

 Deklarim përtatimpaguesit  prodhues në vend 

 

[ 9] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi të benzinës të prodhuar në vend ( sipas kodeve tarifore në 

deklaratë)  

[10] Taksa/litër shumzuar me sasinë e benzinës të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [ 9] 

[11] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi të gazoilit  të prodhuar në vend ( sipas kodeve 

tarifore në deklaratë) 

[12] Taksa/litër shumzuar me sasinë e gazoilit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [11]  

 

 Deklarim përorganet doganore si agjente 

 

[13] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e benzinës të importuar ( sipas kodeve tarifore në deklaratë)  

[14] Taksa paguar në doganë për benzinën e importuar = Taksa/litër  shumzuar me sasinë e importuar  të benzinë për 

muajin për të cilin bëhet deklarimi [13] 

 [15] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e gazoilit  të importuar ( sipas kodeve tarifore në deklaratë)  

[16] Taksa paguar në doganë për gazoilin  e importuar = Taksa/litër  shumzuar me sasinë e importuar të gazoilit për 

muajin për të cilin bëhet deklarimi [15] 

 

2.TAKSA E KARBONIT 

 

 Deklarim për tatimpaguesit prodhues në vend  

 

[77] 

 



[17] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi të benzinës të prodhuar në vend  (sipas kodeve tarifore në 

deklaratë)  

[18] Taksa/litër shumzuar me sasinë e benzinës të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [17] 

[19] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi të gazoilit  të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)  

[20]  Taksa/litër shumzuar me sasinë e gazoilit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [19] 

[21] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e qymyrit  të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)  

[22] Taksa/kg shumzuar me sasinë e qymyrit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [21] 

[23] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e vajgurit   të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë)  

[24] Taksa/litër shumzuar me sasinë e vajgurit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi [23] 

[25] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e solarit  të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë) 

[26] Taksa/kg shumzuar me sasinë e solarit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi[25] 

[27] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e mazutit  të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në deklaratë) 

[28] Taksa/kg shumzuar me sasinë e solarit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi[27] 

[29] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e koksit të naftës  të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në 

deklaratë) 

[30] Taksa/kg shumzuar me sasinë e solarit të prodhuar për muajin për të cilin bëhet  

deklarimi [29]  

 

 Deklarim për organet doganore si agjente 

 

[31] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi të benzinës të importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)  

[32] Taksa e paguar në doganë për benzinën e importuar për muajin për të cilin bëhet deklarimi = taksa/litër 

shumzuar me sasinë e importuar të benzinës  [31] 

[33] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e  gazoilit  të  importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)  

[34]  Taksa e paguar në doganë për gazoilin e importuar   për muajin për të cilin bëhet deklarimi = taksa/litër 

shumzuar me sasinë e importuar gazoilit [33] 

[35] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e qymyrit  të importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)  

[36] Taksa e paguar në doganë  për qymyrin e importuar   për muajin për të cilin bëhet deklarimi = Taksa/kg 

shumzuar me sasinë e qymyrit të importuar [35] 

[37] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e vajgurit   të importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë)  

[38] Taksa e paguar në doganë për vajgurin e importuar   për muajin për të cilin bëhet deklarimi = Taksa/litër 

shumzuar me sasinë e vajgurit të importuar  [37] 

[39] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e solarit  të importuar  (sipas kodeve tarifore në deklaratë) 

[40] Taksa e paguar në doganë për solarin e importuar   për muajin për të cilin bëhet deklarimi = Taksa/kg shumzuar 

me sasinë e solarit të importuar [39] 

[41] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e mazutit  importuar (sipas kodeve tarifore në deklaratë) 

[42] Taksa e paguar në doganë për mazutin e importuar   për muajin për të cilin bëhet deklarimi = Taksa/kg 

shumzuar me sasinë e mazutit të importuar [41] 

[43] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e koksit të naftës  të prodhuar në vend (sipas kodeve tarifore në 

deklaratë) 

[44] Taksa e paguar në doganë për koksin e naftës të importuar   për muajin për të cilin bëhet deklarimi = Taksa/kg 

shumzuar me sasinë e solarit të importuar [43] 

 

3.TAKSA E AMBALAZHEVE TË PLASTIKËS DHE TË QELQIT  

 

 Deklarim përtatimpaguesit  prodhues  në vend të amballazheve  plastike 

 

[45] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e amballazhit bosh plastik  të prodhuar në vend dhe  shitur . 

[46] Taksa/kg shumzuar me sasinë e amballazhit plastik bosh të shitur [45] 

[47] Sasia e amballazit plastik të mallrave të prodhuar në vend dhe të shitura    

[48] Taksa/kg shumzuar me sasinë e amballazhit plastik  të mallrave të prodhuara në vend  dhe të shitur [48]  

[49] Sasia e amballazheve  plastike  nga riciklimi për muajin për të cilin bëhet deklarimi të prodhuar në vend dhe  

shitur 

[50] Taksa/kg për amballazhin e ricikluar  shumzuar me sasinë e amballazhit plastik të prodhuar ne vend  nga 

riciklimi dhe të shitur [49] 

[51] Sasia për muajin për të cilin bëhet deklarimi e amballazhit bosh qelqi  të prodhuar në vend dhe  shitur . 

[52] Taksa/kg shumzuar me sasinë e amballazhit të qelqit bosh të prodhuar në vend dhe të shitur [51] 



[ 53] Sasia e amballazit të qelqit  të mallrave të prodhuar në vend dhe te  shitur   

[54] Taksa/kg shumzuar me sasinë e amballazhit  të qelqit të mallrave të prodhuara në vend  dhe të shitur [53] 

  

 Deklarim per organet doganore si agjente 

 

[55] Sasi e amballazheve plastike (a.bosh+ amballazh i mallra te amball.amball.pastik) të importuar për muajin në të 

cilin deklarohet    

[56] Taksa e paguar në doganë =Taksa/kg  për amballazhin plastik shumzuar me sasinë e amballazheve plastike 

(a.bosh+ amballazh i mallra te amball.amball.pastik) të importuar [55]  

[57] Sasi e amballazheve të qelqit  (a.bosh+ amballazh i mallra te amball.amball.qelqi) të importuar për muajin në të 

cilin deklarohet 

[58] Taksa e paguar në doganë = Taksa/kg  për amballazhin e qelqit  shumzuar me sasinë e amballazheve të qelqit  

(a.bosh+ amballazh i mallra te amball.amball.qelqi) të importuar [57] 

 

4. TAKSA MBI PËRDORIMIN E TRUALLIT SHTETËROR 

 

 Deklarim për personat pagues të taksës mbi përdorimin e truallit shtetëror  

 

[59] Vlera në lekë e  sipërfaqes te truallit shtetëror në përdorim  

[60] Taksa e paguar = 10% shumzuar me vlerën e sipërfaqes të truallit shtetëror në përdorim për muajin për të cilin 

deklarohet   

 

5. TAKSA E MJETEVE TËPËRDORURA TË  TRANSPORTIT 

 

 Deklarim për agjentin DPSHTR 

 

[61] Mjete të pëprdorura të transportit mbi të cilat është zbatuar taksa për muajin për të cilin deklarohet  

[62] Taksa e paguar për këto mjete nga tatimpaguesit ( deklarim  i agjentit)  

 

6.TAKSA PORTUALE 

 

 Deklarim për agjentin Kapiteneria e Porteve dhe agjensite detare shteterore dhe private 

 

[63} Nr i prekjeve të portit nga anije shqiptare për muajin për të cilin deklarohet  

[64] Taksa/prekje  shumzuar me nr e prekjeve te portit nga anijet shqiptare,  deklarim i agjentit                                                                       

[65] Nr i prekjeve të portit nga anije  të huaja  për muajin për të cilin deklarohet 

[66] Taksa/prekje  shumzuar me nr e prekjeve te portit nga anije të huaja , deklarim i agjentit                                                                       

 

7.TAKSA E  USHTRIMIT TË VEPRIMTARISË SË PESHKIMIT 

 

 Deklarim për agjentin Drejtoria e Politikave dhe Peshkimit 

 

[ 67]  Nr lejeve të dhëna për  peshkimin  detar për muajin për të cilin deklarohet  

[68]     Taksa e paguar ( Taksa/leje shumzuar me nr. e lejeve [67] ,  deklarim i agjentit) 

[69]  Nr lejeve të dhëna për  peshkimin artizanal me mjete të lehta për muajin për të cilin deklarohet  

 [70] Taksa e paguar ( Taksa/leje shumzuar me nr. e lejeve [69]  deklarim i agjentit  )  

[71] Nr lejeve të dhëna për  peshkimin  sportiv në det me mjete lundruese për muajin për të cilin deklarohet  

[72] Taksa e paguar ( Taksa/leje shumzuar me nr. e lejeve [71]  deklarim i agjentit ) 

 [73 Nr  lejeve të dhëna për akuakultura 

[74] Taksa e paguar ( Taksa/leje shumzuar me nr. e lejeve [73]  deklarim i agjentit ) 

 

8. TAKSA E AKTEVE DHE E PULLËS 

 

 Deklarim për agjentin Zyrat e Gjendjes Civile 

 



   [75] Nr  çertifikate te lëshuar ,për regjistrimin e shtetasve të hua pas dhënies  të shtetësisë shqiptare , për 

procedurën e ndryshimit të emrit/mbiemrit mbajtjen e akteve të lidhjes së martesës, për procedurën për 

veçim/bashkim familjesh të shtetasve    për muajin për të cilin deklarohet  

[76] Taksa /njësi shumzuar me    rubrikën [75] , deklarim i   agjentit   

[77] Totali i paguar për muajin për të cilin deklarohet pranë Drejtorisë Rajonale Tatimore nga çdo tatimpagues, 

plotësues i deklaratës.Totali i transferuar mga agjentet që plotësojë këtë deklaratë pranë Drejtorisë Rajonale 

Tatimore. 

 

 

 

  



 

FORMULAR I DEKLARIMIT DHE PAGESËS  

TË TARIFAVE KOMBËTARE 

 
 

Numri Identifikues i Personit të Tatueshëm (NIPT):  (3) ____________________________________ 

Emri Tregtar i Personit te Tatueshëm:   (4) ____________________________________ 

Emri Mbiemri i Personit Fizik:    (5) ____________________________________ 

Adresa:        (6) ____________________________________ 

Qyteti/Komuna/Rrethi : 

Numri Telefonit:      (7) ____________________________________ 
 

Lajmëroni nëse informacioni i mësipërm është jo i plote ose ka ndryshuar 
 

 

 [8]. Shenoni “x” neqoftëse gjatë muajit nuk është bërë asnjë transaksion  
 
 

 TARIFA E PAISJES ME LEJE DREJTIMI 

 
 Deklarim për Agjentin DPSHTRR; 

           Nr. i lejeve       Shuma e tarifes 

 

[9;10];Leje drejtimi të tipit A;B;C;D;BE;CE;DE;                                                                                       

 

 

 TARIFA PËR PËRDORIMIN E APARATEVE TELEVIZIVE 

TË RADIOTELEVIZIONIT PUBLIK SHQIPTAR; 

 

 Deklarim për Agjentin OSHEE;  
          Nr.      Shuma e Tarifës 

 

[11;12]; Perdorues familjare ( marës televizivë) 

 

[13;14]; Perdorues jo familjare  ( aparate televizivë)                                                                                                                                      

 

 

 TARIFA PËR SHËRBIME KONSULLORE 

 

 Deklarim për Agjentin; Ministria e Jashtme; Nr./dokum/akte          Shuma e tarifës 
 

[15;16];Lëshim dokumente udhëtimi,lëshim, verifikim dhe legalizim dokumente, lë 

shim ,përpilim akte të tjera noteriale,përkthim dokumente  

 

 Deklarim për Agjentin:  ;    

 Nr.  Shuma e Tarifes       

 

[17;18]; Të tjera. 

 

 

 

 

 

(2) Periudha tatimore  

 

 

 

(1) Numri Serial:_________________________ 

 

 

 

 

 

[9] 

 

[10] 

[11] 

 

[12] 

[13] 

 

[14] 

[15] 

 

[16] 

[17] 

 

[18] 



 TARIFA PËR VEPRIMET DHE SHËRBIMETQË  

KRYHEN NGA ADMINISTRATA GJYQËSORE,  

MINISTRIA E DREJTËSISË, PROKURORIA DHE  

NOTERIA 

 
 Deklarim per Agjentin, Gjykate, Prokurori, Ministria e  

Drejtësisë, Posta Shqiptare  

                                        Nr./akte/dokum          Shuma e tarifes 

    

[19;20]; Veprime dhe shërbime që kryhen nga administrata gjyqësore  

 

[21;22]; Veprime dhe shërbime që kryhen nga prokuroria 

 

[23;24]; Veprime dhe shërbime që kryhen nga Ministrisa e Drejtësisë 

 

[25;26]; Veprime dhe shërbime noteriale (nr. pullave, Posat Shqiptare) 

 

 

 TARIFA PËR SHËRBIMET E TRANSMETIMEVE  

RADIOTELEVIZIVE        
 

 Deklarim për Agjentin AMA ; 

Nr. leje                  Shuma e  tarifes  

 

[27;28]; Transmetues ose përsëritës televiziv analogjik tokësor: 

 

[29;30]; Transmetues ose përsëritës radio FM tokësore: 

 

[31;32]; Transmetues AM  

          

 

 TARIFA E SHËRBIMIT TË RADIOKOMUNIKACIONIT 
 

 Deklarim për Agjentin AKEP;  

     Nr. i pikëve           Shuma e tarifës 

 

[33;34]; Shërbime të radiokomunikacionit  

 
         

 TARIFA PËR PAJISJEN ME PASAPORTË LUNDRIMI E  

KAPITENERISË SË PORTEVE;  
 

 Deklarim për Agjentin Kapiteneria e Porteve ; 

         Nr. Pasaportave     Shuma e tarifës 
 [35;36]; Pasaporta lundrimi                                                                                                                                 

 

 

 TARIFA E SHËRBIMIT PËR QARKULLIMIN E MJETEVE  

TË HUAJA TË TRANSPORTIT TË UDHËTARËVE TË MË  

SHUMË SE 20 PERSONAVE, PËRFSHIRË EDHE DREJTUESIN  

E MJETIT, SI DHE TË MJETEVE TË TRANSPORTIT TË MALLRAVE  

ME NGARKESË APO PA NGARKESË. 

 
 Deklarim për Agjentin DPD; 

                 Nr.mjeteve       Shuma e tarifës 

 

[37;38]; Mjete të huaja >20 persona   

 

[19] 

 

[20] 

[21] 

 

[22] 

[23] 

 

[24] 

[25] 

 

[26] 

[27] 

 

[28] 

[29] 

 

[30] 

[31] 

 

[32] 

[33] 

 

[34] 

[35] 

 

[36] 

[37] 

 

[38] 



 

 TARIFA PËR KALIMIN ME AVION TË KUFIRIT TË  

REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË. 

 

 Deklarim për Agjentin TIA;  
               Nr.pasagjer.           Shuma e tarifës 

 
[39;40]; Shoqëri Ajrore të Huaja Rezidente 

 

[41;42]; Shoqëri Ajrore të Huaja jo Rezidente 

 

[43;44]; Shoqëri Ajrore Vendase      
    

 

 

 PAGESA PËR DHËNIE LEJE/LICENCË PËRLOJRAT E FATIT : 
 

 Deklarim per subjektin që pajiset me leje/licence                                                        Nr. leje/licencë        Shuma e tarifes 

 

 

 

[45;46]; Për baste sportive; 

 

[47;48]; Për baste për garat në pistë; 

 

[49;50]; Për kazino; 

 

[51;52]; Për kazino elektronike;   

 

[53;54]; Për kazino elektronike në distancë;  

 

[55;46]; Për lotari kombëtare  

 

[57;58]; Për ushtrim veprimtarie për bingo tradicionale; 

 

[59;60]; Për ushtrim veprimtarie për bingo televizive; 

 

 

 
 

 13.  Tarifa në arsim , Të tjera 

           Shuma e Tarifës 

          [60;61];   Tarifa                                                                                

 

 

 

[63] TOTALI I TARIFAVE  PËR T’U PAGUAR  

     

 

 

 

 

 
Data dhe Firma e Personit të Tatueshëm  - Deklaroj nën përgjegjësinë time që informacioni i mësipërm është i plotë dhe i saktë.  

 

 

[39] 

 

[40] 

[41] 

 

[42] 

[43] 

 

[44] 

[45] 

 

[46] 

[47] 

 

[48] 

[49] 

 

[50] 

[51] 

 

[52] 

[53] 

 

[54] 

[55] 

 

[56] 

[57] 

 

[58] 

[59] 

 

[60] 

[61] 

 

[62] 

[63] 

 



 

 

UDHËZUES PËR MËNYRËN E PLOTËSIMIT TË FORMULARIT PËR TARIFAT  

 

1. Numri serial gjenerohet nga Drejtoria Rajonale Tatimore dhe shërben për të azhurnuar regjistrimet kur paraqitet 

deklarata.  

 

2. Periudha tatimore është mujore ose pjesë e muajit në rast mbyllje, të aktivitetit.  

 

3. Numri i identifikimit të personit të tatueshëm (NIPT) është numri i dhënë nga Drejtoria Rajonale Tatimore ose 

Qendra Kombëtare e Regjistrimit dhe që identifikon personin e tatueshëm në të gjitha marrëdhëniet me Drejtorinë 

Rajonale Tatimore.  

 

4. Emri tregtar i personit të tatueshëm është emri me të cilin paraqitet veprimtaria dhe që shënohet në certifikatën e 

NIPT-it.  

 

5. Emri, mbiemri i personit fizik vendoset kur veprimtaria ekonomike kryhet nga një person fizik dhe nuk ka emër 

tregtar.  

 

6. Adresa tregohet për vendin kryesor të ushtrimit të veprimtarisë. Kjo adresë është treguar edhe në certifikatën e 

NIPT-it. 

 

7. Numri i telefonit (n.q.s. ka) tregon numrin e telefonit në vendin kryesor të ushtrimit të veprimtarisë ekonomike.  

 

8. Pa veprimtari zgjidhet vetëm nëse nuk është kryer aktivitet gjatë periudhës për të cilën bëhet deklarimi. Vendosni 

një kryq në kutinë 8, firmoseni deklaratën dhe paraqiteni në bankë. 

 

 

 TARIFA E PAISJES ME LEJE DREJTIMI 

 

 Deklarim për Agjentin DPSHTRR;  

           

 

[9]  Nr i lejeve të  drejtimi të tipit A;B;C;D;BE;CE;DE; të dhëna për muajin pët të cilin deklarohet  

[10] Shuma e trifës së paguar ( tarifa/leje të tipit A;B;C;D;BE;CE;DE shumzuar me nr e lejeve të tipit 

A;B;C;D;BE;CE;DE ) [9] deklarim i agjentit .                                                                                     

 

 

 TARIFA PËR PËRDORIMIN E APARATEVE TELEVIZIVE 

E RADIOTELEVIZIONIT PUBLIK SHQIPTAR; 

 

 Deklarim për Agjentin OSSHE ;  

          

 

[11]  Nr i  perdorues familjare ( marës televizivë) dhënë leje  për muajin për të cilin deklarohet  

[12]  Shuma e trifës së paguar , për çdo përdorues familjar [11} deklarim i agjentit  

[13]  Nr i perdoruesve  jo familjare  ( aparate televizivë) për muajin për të cilin deklarohet                                                                                                                                      

[14] Shuma e trifës së paguar , shuma e tarifave për çdo përdorues [11} deklarim i agjentit 

 

 TARIFA PËR SHËRBIME KONSULLORE TË MPJ  

 

 Deklarim për Agjentin; Ministria e Jashtme 

[15];Lëshim dokumente udhëtimi,lëshim, verifikim dhe legalizim dokumente, lë shim ,përpilim akte të tjera 

noteriale,përkthim dokumente për muajin për të cilin deklarohet  

[16] Shuma e tarifës së paguar ,deklarim i agjentit   

 

 Deklarim për Agjentin:  ;    



 

 

[17]. Të tjera : Nr  i akteve. për muajin për të cilin deklarohet 

[18]  Shuma e tarifës së paguar , ( Tarifa/njësi shumzuar me [17] ) deklarim i agjentit  

 

 

 

 

 TARIFA PËR VEPRIMET DHE SHËRBIMETQË  

KRYHEN NGA ADMINISTRATA GJYQËSORE,  

MINISTRIA E DREJTËSISË, PROKURORIA DHE  

NOTERIA 

          

[19] Veprime dhe shërbime që kryhen nga administrata gjyqësore për muajin për të cilin deklarohet  

[20] Shuma e tarifës së paguar ,për veprime e shërbime në rubrikën (19)deklarim i agjentit  

[21] Veprime dhe shërbime që kryhen nga prokuroria për muajin për të cilin deklarohet 

[22] Shuma e tarifës së paguar,për veprime e shërbime në rubrikën (21)deklarim i agjentit 

[23] Veprime dhe shërbime që kryhen nga Ministrisa e Drejtësisë për muajin për të cilin deklarohet 

[24]  Shuma e tarifës së paguardeklarim i agjentitpër veprime e shërbime në rubrikën (23)deklarim i agjentit 

[25]  Veprime dhe shërbime noteriale (nr. pullave, Posat Shqiptare) për muajin për të cilin deklarohet 

[26]  Shuma e tarifës së paguar ,për veprime e shërbime në rubrikën (25)deklarim i agjentit  

 

 

 TARIFA PËR SHËRBIMET E TRANSMETIMEVE  

RADIOTELEVIZIVE        

 

 Deklarim për Agjentin AMA ; 

 

 

[27]  Transmetues ose përsëritës televiziv analogjik tokësor, për muajin për të cilin deklarohet  

[28] Shuma e tarifës së paguar ( shuma e tarifave për përsëritësat  televiziv analogjik tokësor) [ 27] deklarim i 

agjentit  

[29]  Transmetues ose përsëritës radio FM tokësore për muajin për të cilin deklarohet 

[30]  Shuma e tarifës së paguar ( shuma e tarifave për përsëritësat  televiziv analogjik tokësor ) [ 29] deklarim i 

agjentit  

[31] Nr i lejeve për  Transmetues AM  për muajin për të cilin deklarohet  

[32]  Shuma e tarifës së paguar ( shuma e tarifave për transmetuesat AM ) [31] deklarim i agjentit  

 

 

         

 TARIFA E SHËRBIMIT TË RADIOKOMUNIKACIONIT 

 

 Deklarim për Agjentin AKEP;  

 

 

[33]   Nr. i pikëve për  shërbime të radiokomunikacionit 

[34]  Shuma e tarifës së paguar = tarifa/pikë shumzuar me nunurin e pikëve [33], deklarim i agjentit  

         

 TARIFA PËR PAJISJEN ME PASAPORTË LUNDRIMI E  

KAPITENERISË SË PORTEVE;  

 

 Deklarim për Agjentin Kapiteneria e Porteve ; 

         

 [35]  Nr. i pasaporta të lundrimit të dhëna për muajin për të cilin deklarohet                                                                                                                                 

 [36]  Shuma e tarifës së paguar = tarifa/pasaportë  shumzuar me nunurin e pasaportave [35] , deklarim i agjentit , 

tarife vjetore , çdo muaj plotësohet me 0 , në përjashtim të muajit për të cilin deklarohet për të gjithë vitin . 

 



 

 TARIFA E SHËRBIMIT PËR QARKULLIMIN E MJETEVE  

TË HUAJA TË TRANSPORTIT TË UDHËTARËVE TË MË  

SHUMË SE 20 PERSONAVE, PËRFSHIRË EDHE DREJTUESIN  

E MJETIT, SI DHE TË MJETEVE TË TRANSPORTIT TË MALLRAVE  

ME NGARKESË APO PA NGARKESË. 

 

 Deklarim për Agjentin DPD;(plotësohet për efekt deklarativ)  

         

 

[37]  Nr i Mjete të huaja >20 persona  për muajin për të cilin deklarohet  

[38]  Shuma e tarifës së paguar  

 

 TARIFA PËR KALIMIN ME AVION TË KUFIRIT TË  

REPUBLIKËS SË SHQIPËRISË. 

 

 Deklarim për Agjentin TIA;  

         

 

[39]  Nr. pasagjerëve për Shoqëritë Ajrore të Huaja Rezidente, për muajin pë të cilët deklarohet   

[40] Shuma e tarifës së paguar për pasagjerët e shoqëritë ajrore të huaja rezidente = tarifa shumzuar me numurin e 

pasagjerëve, [39]deklarim i agjentit  

[41]  Nr. pasagjerëve për shoqëritë ajrore të huaja rezidente jo rezidente , për muajin pë të cilët deklarohet   

[42] Shuma e tarifës së paguar për pasagjerët e shoqëritë ajrore të huaja jo rezidente = tarifa shumzuar me numurin e 

pasagjerëve,[41] deklarim i agjentit  

[43] Nr. pasagjerëve për shoqëri ajrore vendase  për muajin pë të cilët deklarohet   

[44] Shuma e tarifës së paguar për pasagjerët e shoqëritë ajrore vendase = tarifa shumzuar me numurin e 

pasagjerëve,[43]  deklarim i agjentit  

 

          

 

 PAGESA PËR DHËNIE LEJE/LICENCË PËR LOJRAT E FATIT : 

 

 

[45]   Numuri i lejeve  për baste sportive; 

[46]  Shuma e tarifës së paguar = tarifëm\leje shumzuar me numuri i lejeve  për baste sportive [45]( tarife vjetore , 

plotesohet me vleren perkatese brenda datës 15 të muajit janar  kur behet pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0) 

[47]  Numuri i lejeve për baste për garat në pistë; 

[48]  Shuma e tarifës së paguar = tarifëm\leje shumzuar me numrin e lejeve  për baste gara në pistë[47] ( tarife 

vjetore , plotesohet me vleren perkatese brenda datës 15 të muajit janar  kur behet pagesa , muajt e tjere deklarohen 

me 0) 

[49]  licenca  për kazino; 

[50] Shuma e tarifës së paguar  për licencen  kazino[49]( tarife vjetore , plotesohet me vleren perkatese kur behet 

pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0) 

[51]  Nr. i lejeve për kazino elektronike;   

[52] Shuma e tarifës së paguar = tarifëm\licencë shumzuar me numurin e licencave  për kazino elektronike [51]( 

tarife vjetore , plotesohet me vleren perkatese brenda datës 15 të muajit janar  kur behet pagesa , muajt e tjere 

deklarohen me 0) 

[53]  Nr i lejeve për kazino elektronike në distancë;  

[54]  Shuma e tarifës së paguar = tarifë\licencë shumzuar me numurin e licencave  për kazino elektronike në 

distancë [53]( tarife vjetore , plotesohet me vleren perkatese brenda datës 15 të muajit janar  kur behet pagesa , 

muajt e tjere deklarohen me 0) 

[55]  Licence  për lotari kombëtare ,  

[56]  Shuma e tarifës së paguar për licencen llotari kombetare plotesohet me vleren perkatese kur behet pagesa , 

muajt e tjere deklarohen me 0) 

[57]  Lejeve për ushtrim veprimtarie për bingo tradicionale; 



[58]  Shuma e tarifës sëpagua për leje për ushtrim veprimtarie për bingo tradicionale [57]; (plotesohet me vlerën 

përkatese për muajin  kur behet pagesa, muajt e tjerë deklarohen me 0) 

[59]  Lejeve për ushtrim veprimtarie për bingo televizive; 

[60] Shuma e tarifës së paguar për leje për ushtrim veprimtarie për bingo televizive [59]; (plotesohet me vleren 

perkatese për muajin  kur behet pagesa , muajt e tjere deklarohen me 0) 

 

 

 11. TARIFA NË ARSIM , TË TJERA  

           

[61]  Tarifa arsimore, Të tjera 

[62] Shuma e tarifës së paguar deklarim i agjentit  

[63] Totali i paguar për muajin për të cilin deklarohet pranë Drejtorisë Rajonale Tatimore nga çdo tatimpagues, 

plotësues i deklaratës.Totali që çdo agjent në përputhje me këtë deklaratë  transferon në llogari të Drejtorisë 

Rajonale Tatimore tarifat e mbledhura. 

 


